




DISTINTA RICAMBI - SPARE PARTS LIST – ERSATZTEILLISTE – RESERVEDELSLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE – ONDERDELENLIJST - LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO



(EN 60745-1 , EN 60745-2-1) 

Rumore - Noise - Lärm - Bruit - Ruido - Lawaai - Støj - Ruído - Hałas - Θόρυβος

IT -

EN -

DE -

FR -

ES -

NL -

DA -

PT -

PL -

EL -

Livello di pressione sonora

Sound pressure level

Schalldruckpegel

Niveau de pression sonore

Nivel de presión acústica

Geluidsdrukniveau

Lydtryksniveau

Nível de pressão sonora

Poziom ciśnienia akustycznego

Επίπεδο ηχητικής πίεσης

LpA 90 dB(A)

IT -

EN -

DE -

FR -

ES -

NL -

DA -

PT -

PL -

EL -

Livello di potenza sonora

Sound power level

Schallleistungspegel

Niveau de puissance sonore

Nivel de potencia sonora

Geluidsvermogensniveau

Lydeffektniveau

Nível de potência sonora

Poziom mocy akustycznej

Στάθμη ισχύος θορύβου

LWA 101 dB(A)

IT -

EN -

DE -

FR -

ES -

NL -

DA -

PT -

PL -

EL -

Incertezza

Uncertainty

Unsicherheit

Incertitude

Incertidumbre

Onzekerheid

Usikkerhed

Incerteza

Niepewność

Αβεβαιότητα

K 3 dB

(EN 60745-1 , EN 60745-2-1) 

Vibrazioni - Vibration - Vibration - Vibrations - Vibraciones - Trillingen - Vibration - Vibração - Wibracja - Δόνηση

IT -

EN -

DE -

FR -

ES -

NL -

DA -

PT -

PL -

EL -

Valore di emissione delle vibrazioni

Vibration emission value

Schwingungsemissionswert

Valeur d’émission vibratoire

Valor de vibraciones

Trillingen emissiewaarde

Vibrationsemissionsværdien

Vibração valor de emissão

Wartości emisji drgań

Κραδασμών τιμή εκπομπής

ah 6,21 m/s2

IT -

EN -

DE -

FR -

ES -

NL -

DA -

PT -

PL -

EL -

Incertezza

Uncertainty

Unsicherheit

Incertitude

Incertidumbre

Onzekerheid

Usikkerhed

Incerteza

Niepewność

Αβεβαιότητα

K 1,5 m/s2
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